

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA  
RETIFICAÇÃO Nº 03 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO  
Nº 03/2020**

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – Na **Retificação Nº 02 ao Edital de Processo Seletivo Nº 03/2020**, no horário de Envio dos Documentos para a Prova de Títulos, leia-se **“Até às 16h do dia 02/09/2020.”**

II – Os demais itens do edital de processo seletivo nº. 03/2020 permanecem inalterados.

Florianópolis, 24 de agosto de 2020.

Dilmar Baretta  
Reitor